
　　　　第72回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和6年　 ７月２２日（月）　　　

１、グループホームまみやの現状報告 　　２、ヒヤリハット、事故報告 ３，ホームより報告事項等　　

４，その他

ご家族　  1 名　　　　地域住民代表　1名　　　　　市町村職員　1名　　　区長 1　名

民生委員　1名　　　町会議員　　　2名　　　　　職員　　　　３名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　2　名 　　　　平　均　年　齢　　　　７3歳 男性 　2名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　7　名 　　　　平　均　年　齢　　　　８７歳 女性 　８名

　の状況 年齢 83,9

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　1　名 　　２　名

　１．【入居状況等】　　　　　　

　　　　７/２2満床です。　　　　　　　

　２．【ヒヤリハット報告】　 １6件　　　

 　　【事故報告】　　1件

　３．【ホームより報告事項等】

7月1日よりグループホームまみやの管理者が変更になりました。

6月１９日18：30よりグループホームまみや、グループホーム富南の郷里と合同で花火大会を行いました。

7月8日　七夕　お茶会行いました。

6月7月職員社内研修　　　（看取り　　　災害対策　　　　）行いました。

7月22日　本日2名の方が誕生日でした。

7月７日7月21日にＳＢＳラジオでグループホームまみやの紹介が放送されました。

8月25日　間宮区防災訓練に参加予定しています。

　４，【その他】

（市町村職員）本日初めて参加させて頂きます。いろいろな話を聞かせて頂きたいと思います。

（職員）今回のヒヤリハットで、車椅子でトイレに行かれた、車椅子を引き寄せた、椅子を押して欲しいはすべて同じ方の報告。最近状態が

　変わってきた方です。訴えが頻回の方で、一時間もしない内にトイレの訴えのある方です。車椅子の自走も出来る方で、食事の席に来た

　ら椅子に座るようにしています。車椅子のまま少し過ごして頂いていた時のヒヤリハットで二日間で同様な報告がありました。ヒヤリハット

　の情報を共有して対応している。薬についてのヒヤリハットで、（吐き出し）服薬の確認は大事な事だと再認識しました。

（区長）前回の時にも、薬についての報告が何件かあって、今回の報告を聞いてもこちらの施設では注意して見ている事がわかる。引き続き

　注意して見て頂ければと思います。

（区長）ラジオは、前回の時たまたま車で流れて聞きました。（職員）三島市では、少しずつラジオが浸透しているようです。

（職員）先日の停電は一時間程でした。電話にてお問合せがありましたが、ご心配おかけしました。非常灯が点灯しなかった事がわかり、

　非常灯の取替を今後行います。

(区長）医療器具を使ってる方もいるのでしょう？（職員）24時間の点滴を行っている方がいます。本体と予備のバッテリーで二日間

ほど対応出来ると思われます。在宅酸素使用している方がいた時は、携帯酸素を使用する事にしていました。停電の時は一番に

確認をするようにしています。

３,６

平均介護度

　０　名 1名 　3　名 2名

（内容）：リクライニング車椅子の利用者様を自席に誘導中、車椅子自走の利用者様が後ろを通った為、リクライニング使用の利用者様を
自席に着かせる際急いでいた為、フットレストより足を外さないまま押し入れてしまった為、テーブル下の出っ張りに右膝をぶつけ剥離する。
（対策）：周りの状況を確認し、慌てず行動する。高さのあるテーブルと入れ替えをする。席替えの検討をする。

・居室前のトイレまで手押し車を使わずに歩いている。・早番より「手の内出血が増えている」左手第5指付け根辺りより３㎝程確認。・歩行
困難者、車椅子にて自走され便器に腰掛けていた。・夕食後車椅子介助にてトイレに行き戻られたがその後車椅子を動かし移動されようと
していた。・朝の清掃時床に薬1錠が落ちている。・居室に伺うと左眉の上にかき傷が出来ていた。20分後再度居室に伺うと鼻の中央に赤
い傷が出来ていた。・居室に伺うと左の唇が２㎝程切れていた。・リビングの窓が全部開いていた。雨の音で気付く。自席付近に他利用者
様の医療対応の籠を置きその場を少し離れるとプロペロの容器を引き寄せていた。・他の利用者様に自身の椅子を動かし、テーブルに近
づけてくれるように話しかけている。・就寝介助前のS様がパジャマ姿でトイレから出てくる。脱衣場内を確認すると扇風機のプロペラガードの
中にビニールの紐が入っていた。・ご本人の後ろに置いてある車椅子を引き寄せようとしていた。・着用していた上着のＴシャツが前後ろに来
ていた。着替えの際に右肩から腕にかけて皮むけと搔きむしった発赤が何個かあった。・リビング内より、「パシッ」と大きな音がする。音の方
向に向かうと床に金属の部品が2個落ちていた。・朝食後薬の服薬時、薬の飲み込みを確認したのでその場を離れる。その後ティッシュ
ペーパーに薬を吐き出している。

議題

出席者

　要支援２ 要介護１ 要介護３



（職員）8月25日防災訓練は行いますか。（区長）8：30から、内容的には水消火器を使っての消火訓練。今回は、防災倉庫の点検を主に

行うようにしています。あと、ゴミステーションに籠を設置しました。ゴミの減量をお願いします。

（職員）函南町からお知らせ等ありますか。（市町村職員）今回函南町からはお知らせ等はありません。

(職員）マイナンバーカードの入居者様の対応についてどうしたら良いのか。ご家族のいる方は良いのですが、いない方もいるので対応に

 困っています。  

次回予定 令和 6年 ９月24日（火）　　予定


